

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.
UA-2022-12-23-008469-а**

1	Назва предмета закупівлі	ПОСЛУГИ З УТРИМАННЯ МЕРЕЖ ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ; 50230000-6 - Послуги з ремонту, технічного обслуговування дорожньої інфраструктури і пов'язаного обладнання та супутні послуги за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словник
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради та норм чинного законодавства. Послуги з утримання мереж зовнішнього освітлення здійснюватимуться з урахуванням вимог Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою, затвердженого Наказом Держкомітету України з питань житлово-комунального господарства від 23.09.2003р. № 154 (із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства N 94 від 24.07.2007р.) та Методичних рекомендацій з утримання об'єктів зовнішнього освітлення населених пунктів затверджених Наказом Держкомітету України з питань житлово-комунального господарства від 21.08.2008р. № 253.</p> <p>Якість послуг повинна відповідати діючим законодавчим та нормативним актам України.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі наявної потреби та обсягів з утримання мереж зовнішнього освітлення. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена (розрахована) методом порівняння ринкових цін. При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про ціни на послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі.</p> <p>Як основа, для встановлення очікуваної вартості послуг, використовувались як ціни власних попередніх закупівель (укладених договорів) на закупівлю аналогічних послуг так і ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель «Prozorro».</p>
4	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення на 2022 р. складає 710 000,00 грн.